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Εφαρμογή για κινητά 

και tablets: AcFreedom 
 

 

 

Προϋποθέσεις εφαρμογής για τα ασύρματα δίκτυα (Wi-Fi) 

1) Να εκπέμπει στα 2,4 GHz – δεν είναι συμβατή με ασύρματα 

δίκτυα στα 5 GHz 

2) Αν το router εκπέμπει και στα 5 GHz προσωρινά να το 

απενεργοποιήσετε και μετά την επιτυχημένη σύνδεση του 

κλιματιστικού μπορείτε να το ενεργοποιήσετε ξανά, 

3) Το όνομα και ο κωδικός του ασύρματου δικτύου (SSID) 

πρέπει να έχει μόνο λατινικούς χαρακτήρες με μικρά και 

κεφαλαία και νούμερα -  δεν πρέπει να έχει ιδιαίτερους 

χαρακτήρες όπως #, $, %, ^, & κ.α.!!! 
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Οδηγίες σύνδεσης κλιματιστικής μονάδας στο Wi-Fi 

1ο ΒΗΜΑ: Εγκατάσταση εφαρμογής 

Ενεργοποιείστε Bluetooth και Location στο κινητό σας. 

 

Εγκατάσταση εφαρμογής στο κινητό ή στο tablet. 

 

Για να ενεργοποιηθεί η εφαρμογή υπάρχουν 3 τρόποι: 

1) Με το scanner του κινητού σαρώνεται τους παρακάτω 

κώδικες QR (για Android ή IOS), ή  

2) Χειροκίνητα γράφεται 6364d στον κωδικό ενεργοποίησης, ή 

3) Δημιουργείτε λογαριασμό. 

 

 

  
 

 

  

Για iOS 

Εικόνα 1 

Για Android 
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Πριν ανοίξετε την εφαρμογή για να συνδέσετε κλιματιστική 

μονάδα, βεβαιωθείτε ότι έχετε συνδέσει το κινητό σας στο Wi-Fi 

του χώρου και είναι ενεργά το Bluetooth και το Location. 

 

  



 
  4 / 11 

 

2ο ΒΗΜΑ: Προσθήκη Συσκευής 

Ανοίγεται την εφαρμογή και επιλέγεται Add Device. 

Επιλέγεται το τύπο του μηχανήματος: 

• Air Condition για μονάδες 

οικιακού κλιματισμού, 

ημικεντρικά και συστήματα 

multi & ARV. 

• Heat Pumps για αντλίες 

θερμότητας νερού για 

κλιματισμό και οικιακό 

ζεστό νερό (ΖΝΧ). 

• Portable Cooler για φορητά 

κλιματιστικά. 
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3ο ΒΗΜΑ: Wi-Fi του χώρου 

Επιλέγεται στην εφαρμογή το ασύρματο δίκτυο που είστε ήδη 

συνδεμένος και βάζετε το κωδικό του.  
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4ο ΒΗΜΑ: Επιλογή AP Config 

Επιλέγεται πάνε δεξιά το “AP Config”. 
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5ο ΒΗΜΑ: Wi-Fi Reset του κλιματιστικού 

Μετά και ανάλογα το χειριστήριο της μονάδας ενεργοποιείται 

προσωρινά ένα ασύρματο δίκτυο της μορφής AC-xxxx (xxxx = τα 

τελευταία ψηφία του MAC address). 

Ασύρματο χειριστήριο με 

πλήκτρο “Health” 

Ασύρματο χειριστήριο με 

πλήκτρο “Cool” 

 
 

 

Ασύρματο χειριστήριο με 

πλήκτρο “Soft” 

Ασύρματο χειριστήριο με 

πλήκτρο “Turbo” 
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Καλωδιακό χειριστήριο με 

πλήκτρο ΧΚ-04/ΧΚ-05 

 

 

 

 

Μετά σημαδεύετε το “I have finished the above step” και μετά 

πατάτε το πλήκτρο “Get started” 
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6ο ΒΗΜΑ 

Μετά πατάτε το πλήκτρο “Settings” και σας μεταφέρει στο menu 

του Wi-Fi δικτύων του κινητού σας. 
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7ο ΒΗΜΑ: Επιλογή Wi-Fi κλιματιστικού 

Επιλέγεται το δίκτυο AC-xxxx που έχει δημιουργηθεί 

και μετά πατάτε το βελάκι πάνω αριστερά για μα πάτε 

πίσω. 
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8ο ΒΗΜΑ: Ολοκλήρωση Διαδικασίας 

Σε αυτό το σημείο η εφαρμογή επικοινωνεί με το κλιματιστικό. 

 
Θα βγάλει μήνυμα ότι η διασύνδεση είναι επιτυχημένη  και θα 

ζητήσει να δώσετε όνομα στο κλιματιστικό και στον χώρο που αυτό 

βρίσκεται. 

 

Αν η διασύνδεση αποτύχει θα πρέπει να κάνετε ξανά τα βήματα 2 

έως 7. 


